

各种武功招式天龙八部无不让人向往都有着深刻而无可取代的意义

简介你是否也想拥有踏雪无痕，登萍渡水般的绝世轻功？《天龙八部 3D》首创神级轻功体系，凌波微步重现掌上江湖。你能够像大侠相同飞檐走壁，亦或飞身入崖探寻武林绝学。 千里追凶，...

你是否也想拥有踏雪无痕，登萍渡水般的绝世轻功？《天龙八部 3D》首创神级轻功体系，凌波微步重现掌上江湖。你能够像大侠相同飞檐走壁，亦或飞身入崖探寻武林绝学。

千里追凶，巧避凶险，全新轻功体系助你成为这个年代的江湖霸主。在武侠国际中，各门各派武功招式各有千秋，但轻功却是不可或缺一种类。因为轻功其内容博学多才。

兼具配合招式完结攻防之势，乃境界最高的武学之一。《天龙八部 3D》中学习了轻功秘籍后，让你在行走江湖或许各种各样的战役中都更加得心应手，来去自如。

学习轻功要诀之后的全新技能带来各式地势如履平地的感触，轻功要诀在燕子坞中坠落。中国武侠文化在各种文学、电影中经常出现，对中国、亚洲乃至全球，都有着深刻而无可取代的意义。

武侠文化中，各种武功招式无不让人神往，其中以轻功最为吸引人，而“凌波微步”是金庸的武侠小说作品《天龙八部》中的武功秘籍，逍遥派的独门轻功步法。

以易经八八六十四卦为基础，使用者按特定次序踏着卦象方位跋涉，从第一步到最后一步正好行走一个大圈。此步法精妙反常，习者能够用来躲避很多敌人的进攻。

在《天龙八部 3D》全新资料片中，轻功体系也是融合了“凌波微步”的精髓。《天龙八部 3D》轻功体系除了在山峦幽谷施展，还实现了以华丽的姿势动作登萍度水，而且支撑自由开释。

因而也能在空中多角度翻转，游戏所展现的就像原着中所描绘的相同；假如操作高超能够演绎出多种经典武侠招式，体会下浮光掠影的极限轻功操作。全新江湖，别致感触。

“凌波微步”敞开了《天龙八部 3D》轻功年代，更让这一全新玩法衍生出了丰厚的战役和操作新体会。还在单纯的盯着手机激战江湖？就让一切从此改变，加入《天龙八部 3D》，感触绝顶轻功主导的真正武侠江湖。



你是否也想擁有踏雪無痕，登萍渡水般的絕世輕功？《天龍八部 3D》首創神級輕功體系，凌波微步重現掌上江湖。你能夠像大俠相同飛檐走壁，亦或飛身入崖探尋武林絕學。

[特效映射浓烈天龙八部江湖气息将游戏的本质特色淋漓尽致](#)

千裏追兇，巧避兇險，全新輕功體系助你成為這個年代的江湖霸主。在武俠國際中，各門各派武功招式各有千秋，但輕功卻是不可或缺一種類。因為輕功其內容博學多才。



兼具配合招式完結攻防之勢，乃境界最高的武學之一。《天龍八部 3D》中學習了輕功秘籍後，讓你在行走江湖或許各種各樣的戰役中都更加得心應手，來去自如。

學習輕功要訣之後的全新技能帶來各式地勢如履平地的感觸，輕功要訣在燕子塢中墜落。中國武俠文化在各種文學、電影中經常出現，對中國、亞洲乃至全球，都有著深刻而無可取代的意義。

武俠文化中，各種武功招式無不讓人神往，其中以輕功最為吸引人，而「凌波微步」是金庸的武俠小說作品《天龍八部》中的武功秘籍，逍遙派的獨門輕功步法。

以易經八八六十四卦為基礎，使用者按特定次序踏著卦象方位跋涉，從第一步到最後一步正好行走一個大圈。此步法精妙反常，習者能夠用來躲避很多敵人的進攻。

在《天龍八部 3D》全新資料片中，輕功體系也是融合了「凌波微步」的精髓。《天龍八部 3D》輕功體系除了在山巒幽谷施展，還實現了以華麗的姿勢動作登萍度水，而且支撐自由開釋。

因而也能在空中多角度翻轉，遊戲所展現的就像原著中所描繪的相同；假如操作高超能夠演繹出多種經典武俠招式，體會下浮光掠影的極限輕功操作。全新江湖，別致感觸。

「凌波微步」敞開了《天龍八部 3D》輕功年代，更讓這一全新玩法衍生出了豐厚的戰役和操作新體會。還在單純的盯著手機激戰江湖？就讓一切從此改變，加入《天龍八部 3D》，感觸絕頂輕功主導的真正武俠江湖。